
ASSESSMENT BASICS  
LEARNING AND PERFORMANCE OUTCOMES 

10/30/2019:  EVALUATION RESULTS 
This workshop intends to familiarize the campus community with the six-step process of assessment using 
student learning and performance outcomes examples for anyone who is new to assessment or needs a 
refresher. 

RESPONSE RATE 
Attendees:  32 / Evaluations: 27 = Response Rate: 84% 

RESULTS 
All respondents (100%), found the workshop useful or very useful for introducing the 6-Step Assessment 
Process, and 100% indicated that the workshop was effective or very effective in increasing their knowledge 
of how to practice assessment.  A majority of respondents (96%) indicated that they gained new useful 
information, and 100% planned to use what they learned.   

FREQUENCIES 
RESPONDENTS  

 Very 
Useful Useful Of Little 

Use 

Not 
Useful at 

All 
1. Please rate how useful this event is in 

introducing you to the 6-Step Assessment 
Process. 

70% 30% 0% 0% 

 

 Very 
Effective Effective Somewhat 

Effective 

Not 
Effective 

at All 
2. Please rate how effective this event is in 

increasing your knowledge of how to practice 
assessment. 

37% 63% 0% 0% 

 

 Yes No 
3. Did you gain new useful information today? 96% 4% 
4. Do you plan to use the information you learned 

today?   100% 0% 

 

Responses to the three questions below have been reviewed.  However, results will not be published. 

5. Please comment on the most valuable aspect or part of the event. 
6. Please comment on the least valuable aspect or part of the event. 
7. Any additional comments: 



ASSESSMENT BASICS  
LEARNING OUTCOMES 

10/31/2019:  EVALUATION RESULTS 
This workshop intends to familiarize the campus community with the six-step process of assessment using 
student learning outcomes examples for anyone who is new to assessment or needs a refresher. 

RESPONSE RATE 
Attendees:  14 / Evaluations: 11 = Response Rate: 79% 

RESULTS 
All respondents (100%), found the workshop useful or very useful for introducing the 6-Step Assessment 
Process, and 100% indicated that the workshop was effective or very effective in increasing their knowledge 
of how to practice assessment.  All respondents (100%) indicated that they gained new useful information, 
and 91% planned to use what they learned.   

FREQUENCIES 
RESPONDENTS  

 Very 
Useful Useful Of Little 

Use 

Not 
Useful at 

All 
1. Please rate how useful this event is in 

introducing you to the 6-Step Assessment 
Process. 

64% 36% 0% 0% 

 

 Very 
Effective Effective Somewhat 

Effective 

Not 
Effective 

at All 
2. Please rate how effective this event is in 

increasing your knowledge of how to practice 
assessment. 

55% 36% 9% 0% 

 

 Yes No 
3. Did you gain new useful information today? 100% 0% 
4. Do you plan to use the information you learned 

today?   91% 9% 

 

Responses to the three questions below have been reviewed.  However, results will not be published. 

5. Please comment on the most valuable aspect or part of the event. 
6. Please comment on the least valuable aspect or part of the event. 
7. Any additional comments: 
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